
O programu obuke

Program obuke za liderstvo i razvoj vještina 
zagovaranja ima za cilj da osnaži žene da budu liderke 
promjena u svojim zajednicama. Projektne aktivnosti 
će se realizovati u skladu sa principima sprovođenja 
Rezolucije 1325 i ostalih pratećih rezolucija UN-a koje 
se bave pitanjima ženskog liderstva i većeg učešće 
žena u praćenju napretka u očuvanju mira i drustvene 
kohezije. Na taj način, težimo da postignemo dvostruki 
cilj, a to je: povećanje vidljivosti i prepoznatljivosti 
žena iz marginalizovanih zajednica kao aktera 
u aktivnostima izgradnje povjerenja i društvene 
kohezije, i podizanje svijesti o strategijama i dobrim 
praksama kad je u pitanju povećanje učešća žena. 

Priliku da koriste trening program će imati tri grupe 
od po 20 žena iz Crne Gore, uključujući aktivistkinje 
iz civilnog i javnog sektora, žene vlasnice biznisa ili 
žene na rukovodećim pozicijama u kompanijama i 
institucijama, medijima, kao i studentkinje političkih 
nauka, međunarodnih odnosa, bezbjednosti i sl. 

Teme i sadržaj obuke

Prvi trening, namijenjen aktivistkinjama iz civilnog i 
javnog sektora, podijeljen je u tri dvodnevna modula: 
 
I modul - Rodna ravnopravnost i participacija žena
 (8-9. jul 2019. godine)

• Koncept roda i rodnih stereotipa

• Institucionalni, politički i socijalni aspekti rada na 
rodnoj ravnopravnosti  

• Važnost učešća žena u donošenju odluka

• Rezolucija 1325- Žene, mir i bezbjednost, i ostale 
relevantni međunarodne smjernice iz oblasti 
ljudskih prava  

II Modul – Društvena kohezija
(5-6. septembar 2019. godine)

• Društvena kohezija - osnovni koncepti

• Interkulturalna komunikacija

• Izgradnja povjerenja

• Poštovanje različitosti

III Modul - Od ideje do akcije: javno zastupanje
i dizajn projekata
(26-27. septembar 2019. godine)

• Vještine zastupanja i prezentovanja ideja javnostima

• Mapiranje saveznika i strategije umrežavanja

• Dizajn inovativnih rješenja na osnovu potreba 
korisnika/ca i zajednice
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poziva aktivistkinje iz civilnog i javnog sektora da se prijave za učešće u
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Trenerice

Treninge će voditi iskusne trenerice iz oblasti 
rodne ravnopravnosti, zagovaranja, rada sa 
mladima, društvene kohezije, razvoja projekata, 
Ajša Hadžibegović i Aleksandra Gligorović. Obuke 
su interaktivnog karaktera, prilagođene praktično-
teoretskom procesu učenja odraslih.

Ko se može prijaviti? 

Za ovaj set treninga očekujemo prijave od 
aktivistkinja iz civilnog i javnog sektora, ne nužno 
onih kojima je rodna ravnopravnost usko polje 
djelovanja, već svih onih koje prepoznaju značaj  
društvene kohezije i rodne ravnopravnosti u 
kontekstu cjelokupnog razvoja društva. 

Način prijave

Prijava za program obuke se vrši slanjem biografije 
i kratkog motivacionog pisma (do 500 riječi), na 
mejl adresu vanja.scepovic@undp.org, do 25. juna 
2019. godine. 

Biografija treba da predstavi vaša interesovanja 
i dosadašanje iskustvo u aktivizmu i djelovanju 
u zajednici. Kroz motivaciono pismo, potrebno 
je objasniti razloge za prijavu, značaj programa 
za lični, aktivistički, profesionalni angažman, i 
mogućnosti primjene stečenog znanja. 

Sertifikati

Očekuje se da sve kandidatkinje pohađaju 
najmanje 80% svih predavanja kako bi stekle 
uslov za dobijanje sertifikata, tj. potvrde o učešću 
u programu.

Mjesto održavanja

Prvi i drugi trening modul će se održati u 
Podgorici, u Eko zgradi Ujedinjenih nacija, a o 
mjestu održavanja trećeg modula učesnice će 
biti naknadno obaviještene. Organizator snosi 
kompletne troškove prevoza, smještaja i ishrane 
za potrebe učešća na treninzima. 

Prednosti učešća u programu

Osim što će unaprijediti svoja znanja i liderske 
vještine, polaznice programa će imati priliku da 
se uključe i u druge događaje u okviru programa 
Dijalog za budućnost. Učešće u ovom regionalnom 
programu će omogućiti umrežavanje sa drugim 
aktivistkinjama iz regiona, ali i potencijalni pristup 
fondovima za realizaciju projektnih ideja. 

Odabir

Pri odabiru učesnica programa treninga, vodiće se 
računa o motivaciji, ravnomjernoj zastupljenosti 
kandidatkinja sa manje i više iskustva, starosti, 
organizacija, institucija i regiona iz kojih dolaze, i 
slično.

Opšti cilj zajedničkog regionalnog programa Dijalog za 
budućnost (eng. Dialogue for the Future-DFF), je da 
stvori dodatni prostor za konstruktivan dijalog između 
građana/ki, zajednica, građana/ki i donosilaca odluka, 
promovišući na taj način društvenu koheziju, povjerenje 
i poštovanje različitosti. Program ima za cilj osnaživanje 
adolescenata i mladih, žena, nastavnika/ca za 
konstruktivno liderstvo i djelovanje u oblasti društvene 
kohezije, jačanje objektivnog i pozitivnog medijskog 
izvještavanja, kao i dijalog i udruženo djelovanje u 

odnosu na zajednički prepoznate prioritete u ovoj 
oblasti.  Program zajednički sprovode UNDP, UNICEF 
i UNESCO, u partnerstvu sa kabinetima predsjednika/
predsjedništvima i vladinim institucijama u Crnoj Gori, 
Bosni i Hercegovini, i Republici Srbiji.

Program finansira Fond Ujedinjenih nacija za izgradnju 
mira. Više informacija o programu možete naći na veb 
strani: https://un.org.me/dialogue-for-the-future/
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